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بخشنامه های مالیاتی

بخشنامه در مورد مالیاتهای خودروهای داخلی از اول 82وقبل از آن بخشنامه به راهنمایی ورانندگی موضوع

شماره: 2514
تاریخ: 1382/01/26

معاونت محترم راهنمایی ورانندگی و امور حمل ونقل ناجا
احتراما , نظر باینکه قانون اصلاح موادی از قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی , اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران
و چگونگی برقراری و وصول عوارض و سایر وجوه از تولیدکنندگان کالا, ارائه دهندگان خدمات و کالاهای وارداتی مصوب
1381/10/22 مجلس شورای اسلامی و آئین نامه اجرایی شماره 67452/د/2838/هـ مورخ 1381/12/28 مصوب هیات
محترم وزیران از ابتدای سال 1382 لازم الاجراء می باشد . لذا له منظور اجرای صحیح قانون مزبور مواد را به استحضار

می رساند:
1- با توجه به اینکه طبق مواد (3) و (5) آئین نامه اجرایی فوق الاشاره , مسئولیت وصول مالیات و عوارض خودروهای تولید
داخل موضوع بندهای (هـ) ماده 3 بند (ز) ماده 4قانون مزبور به عهده شرکتهای تولید کننده خوردو می باشد , لذا شماره
گذاری خودروهای ساخت داخل که اسناد و مدارک فروش آنها از ابتدای سال 1382 صادر شده یا می شود , بدون اخذ

گواهی پرداخت مالیات و عوارض از ادارات مالیاتی ذیربط بلامانع است .
2- به استناد تبصره (2) ماده (5) آئین نامه مذکور , نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران (معاونت راهنمایی و رانندگی )
مکلف گردیده که قبل از شماره گذاری انواع خودروهای سواری و وانت دو کابین وارداتی ( به استثنای خودروهای سواری
عمومی درون شهری یا برون شهری ) گواهی پرداخت مالیات و عوارض را از مالکان خودروهای مزب اخذ و ضمیمه اسناد

مربوط نماید.
3- براساس تبصره (5) ماده (11) آئین نامه اجرایی یادشده ادارات راهنمایی و رانندگی مکلفند پس از اخذ نسخه پرداخت
شده قبض مالیات نقل و انتقال مربوط در خصوص نقل و انتقالات خارج از سیستم سازمان ثبت اسناد و املاک کشور ,

نسبت به ثبت انتقال در سوابق اقدام نمایند.
4- شماره گذاری خودروهای سواری و وانت دو کابین ساخت داخل که اسناد و مدارک فروش آنها قبل از سال 1382 صادر
شده است و نیز خودروهای مزبور که به خارج صادر و مجددا توسط اشخاص به کشور بازگردانده می شوند و همچنین
خودروهای وارداتی که قبل از سال 1382 از گمرک ترخیص شده اند , مستلزم داشتن گواهی پرداخت مالیات و عوارض از

ادارات مالیاتی ذیربط خواهد بود.
متمنی است دستور فرمائید مراتب را به واحدهای ذیربط در سراسر کشور جهت اجرا ابلاغ نمایند.
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